



每個人的樣貌都是獨特的，但各人的生命經歷也有相同之處。我們聽聞或遇上不少好人好事，如有一位流落異鄉的人，急需旅費回家時，竟遇上慷慨者替他買車票，無條件的施與，只要很簡單的回應，就是他曰同樣看待相同際遇的人。又如，我們生活迫人，卧病在床，不期然想起好撒瑪利亞人的故事，故事的主人翁不但即時包裹受傷的猶太人的傷口，還把他帶到客店照顧，並告訴店主所有費用全給他負責。有時候，自己犯錯，遭人白眼，浪子的故事更是我們的心

靈雞湯，暖烘烘的潤澤我們的心田，我們真希望成為故事主角，在耗盡所有錢財，回家見父親時，如乞兒一般，衣衫襤褛，污穢不堪，但慈愛的父親仍然無條件的寬恕及接納，為兒子送上上好的衣服，設宴歡客，慶祝兒子回來。

誠然，活在現今的世代，生活的衝擊，人生的悲歡離合，不禁令我們再次沉思誰是我們的好心人？誰是我們的好撒瑪利亞人？誰是我們無條件寬恕及接納的父親？有誰在中間作引導者？

2010年教會的主題是：「樂傳和平佳音」，就是希望每一個弟兄姊妹都成為和平使者，把神的救贖恩典，和平的佳音向人宣講。馬太福音廿八18-20記載耶穌基督差遣門徒要去使萬人作祂的門徒，這就是我們的主耶穌賦予我們的最大使命，就是向那些仍未為自己的信仰作抉擇的人，述說耶穌基督為我們所作的一切，為要讓人可以與神和好。

誠然，當我們勸人與神和好之際，我們自己也要與神建立密切的關係，所以我們真的需

要在信仰的路上下苦功：就是透過研讀、默想聖經和禱告，先建立與神有和好又密切的關係，才能更有動力，更有使命去向世人作見證，承擔神賜我們的職份——「勸人與神和好」。

今日，在我們周遭的環境中，有很多人仍然在救恩的門外，這等人正正需要有外力的支援——就是有人向他們講解救恩的奧秘，鼓勵或挑戰他們與神和好。弟兄姊妹，我們有沒有留意身邊的人，他們正需要主耶穌的救恩？我們有沒有選擇為自己接受裝備，參與不同的傳福音活動，參加三福佈道訓練，使我們更有能力向人詳盡地為主作見證，成為那美好的使者，去引導那些徘徊於救恩路上的人早日歸主呢？

當我們生命與神相遇時  
我們的生命就不再一樣。

# 與神和好如初的故事

採訪：湘盈

## 被神眷顧的他

袁柏良弟兄從事飲食業已多年。工作時間頗長，由早上至晚上，僅下午有一段休息時間。人生的目標，對他而言，就是工作再工作，工作最終的目標就是賺錢養家。在這般刻板的生活下，生活情趣只是跟朋友「打麻雀」，到馬會投注站「買馬仔」。有時候，柏良弟兄也會與家人上茶樓相聚。

縱然如此，柏良弟兄卻是神眷顧的一份子，妻子早在六年前相信主，並在仔浸聚會，妻子很渴望柏良相信耶穌，常常安排教會的弟兄與柏良交往，如茶聚、旅行。漸漸地柏良弟兄對教會生活有點認識，但柏良往往以工作為理由，推辭沒有時間返教會聚會。雖然柏良弟兄在讀書的時候已聽聞耶穌，但只是書本上的知識，沒有親身的經歷，更談不上決志相信耶穌。

直到一個晚上，弟兄如常地踏足通

往石排灣的長樓梯。突知覺，動彈不得，那時四周沒有人踪，再加上天氣寒冷，柏良弟

兄心裏着急，不知怎

禱，幾分鐘後，他的左腳有了知覺，可以舉步回家。這個親身的經歷，令柏良弟兄刻骨銘心，心裏滿心感謝耶穌，以致當仔浸的弟兄姊妹以三福向他傳福音時，他決志相信耶穌。

信主後，柏良弟兄決心跟多年的賭博陋習說再見，毫無掙扎地戒掉這個多年的陋習。不但如此，柏良弟兄跟別人相處和睦，不像以前，為着對方一句不合宜的說話，耿耿於懷，甚至一星期不跟對方說話。

柏良弟兄性格較為內向，有很多事情放在心裏。信主後他心內滿有平安，願意打開心扉跟妻子和教會的弟兄姊妹談心事。當他遇到問題困難，他便會祈禱，然後便懷著平常心，耐心地等待神的幫助和安慰。

現在柏良弟兄已退休了，享受教會生活，他與弟兄姊妹相交，說說笑笑，彼此關心，互相問候，因為教會已是柏良的另一個家庭。他也參與探訪工作，關懷被探訪的家庭。有時候，他也會參與醫院探訪及傳福音的工作。

## 尋找神的她

袁詩雅姊妹未信主前，人生目標就是讀書、獲取學歷，然後得到一份安穩的工作，最終她決定當一位老師。

第一年的教學生涯已令詩雅姊妹身心靈疲累，於是她尋求幫助。在一位同事鼓勵下，她參與星期日主日崇拜。在崇拜當中，詩雅姊妹的心靈獲得舒暢，她的憂慮也全然放下。接着，她也參與當天的團契。在這個聚會中，她覺得很溫暖，原來不同背景的人，可以走在一起，彼此分享，互相傾訴。自此以後，詩雅姊妹相約表姐參加仔浸聚會。在三福佈道中，詩雅姊妹確立神給她個人獨特的救恩計劃，接着，她在福音班決志相信耶穌，並受浸加入教會。

信主後，詩雅姊妹仍要面對工作壓力。有一天，她在學校工作時，感到很不開心。回家後，她在房間裡祈禱時，感受到神在聽她的說話。祈禱完畢後，詩雅姊妹心靈得釋放，全身舒暢。因此，每一天早上返學校途中，詩雅姊妹抓緊神的話語，如經上說：「應當一無掛慮，只要凡事藉着禱告，祈求和感謝，將你們要的告訴神，神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裏，保守你們的心懷意念。」(腓4:6-7)。就是這樣，詩雅姊妹不但不需要為工作而憂心忡忡，還親身經歷神奇妙的作為。

有一次，詩雅姊妹不熟悉某項實驗的運作，神就在適當的時候給她需要的資料，使她平安地完成這次實驗教學，類似的經歷，不只一次。詩雅姊妹是實實在在地經歷神在她工作上的幫助。

現在詩雅姊妹不再一樣，團契的團友發現她較以前開心，連她也有這感覺，因為她將一切的軟弱、憂慮交託給神，又領受從神而來的安慰、喜樂和平安。

在未信主前，神已經賜給詩雅姊妹很多寶貴的東西，如家人、學歷和才能，現在信主後，她願意事奉神，如當崇拜司事，為弟兄姊妹伴奏詩歌，在工作中，藉着祈禱，安慰及扶持有學業及情緒問題學生，更向學生傳福音。

當我們願意跟天上的阿爸父和好時，我們一切的憂傷、困難都可以全然捨下；我們的生命便滿有喜樂、平安。



# 樂傳福音的大使

採訪：湘盈·楊春



## 傳福音的使者 —Sandra

當你向人傳福音的時候，是否覺得不知如何說起？你不肯定是否已將福音完整地帶出？那麼，三福訓練可以幫助你如何有系統地講述福音。三福，即“三元福音倍進佈道”之簡稱，是美國佛羅里達州珊瑚脊長老會的甘雅各牧師 (Dr. D. James Kennedy) 於1950年代末期所創，主要包括四方面，即建立友誼、領人歸主、訓練門徒及健康增長四方面。

用 Sandra 姊妹的話，“三福”令她和她全家蒙福，因為聖經說“當信主耶穌，你和你一家都必得救”（使徒行傳，16：31）。Sandra 姊妹表示，決心接受三福訓練並非一時感性的衝動，也不是憑感覺行事，而是真正遵從主命，去實踐傳福音的大使命。

三福訓練最大的困難是尋找合適的對象，Sandra 姊妹說，剛開始出隊傳福音時，常常“食檸檬”（被人拒絕）。最初想找家人，特別是父母作為傳福音的對象，後來發現是最困難的；之後拓展到朋友和團契，甚至教會的新來賓，再慢慢推廣到街頭佈道，逐漸覺得沒有太大困難。“因為傳福音是神悅納和喜悅的，祂一定會預備適宜的對象。一旦交托給神了，就再也不用擔心，反而按時間，就有對象出現了。”感謝神，佈道的對象決志了，因為那是神的約會：“不是我在找對象，而是神在找我”。

其次，在忙完一周工作後參加三福訓練，克服疲累成為最大的挑戰。每個週五下班後，Sandra 姊妹拖著疲乏又飢餓的身軀在6時45分前趕回教會受訓，但一開始出隊，她和隊員們個個神奇般地精神抖擩，直到結束時才再感到全身筋疲力盡。憑著對神的信心，Sandra 姊妹不斷經歷神的帶領和保守，預備適合的對象，合適的環境，合適的課堂及實習，令她更有信心和把握地表達自己的信仰。



Sandra 姊妹表示，“三福的訓練，使我無懼於面對陌生人傳講福音”。透過學習，既掌握了佈道要訣，亦操練與別人分享福音的膽量。參加三福訓練後，個人最大的得益是與神建立了更緊密的關係，享受神的應許。雖然 Sandra 姊妹的家人仍未信主，但她堅信“我和我的家人必得救”。每當遇到困難和軟弱時，有禱伴代禱，三福訓練班大小隊長和隊員互相配合和扶持，在整個過程中，真的看見「萬事都互相效力，叫愛神的人得益處。」

當我們願意為神多作一點，神的福氣卻從天傾覆而下，多得我們不能盛載。

有人會在假日當中與朋友相聚或休息，為什麼有些會友願意花時間與不相識的人傳福音，相信 Sandra 和 Jessica 的經歷會告訴你答案。

## 傳福音的鴿子 —Jessica



Jessica 相信主後，神加添給她信心及平安，與日俱增。透過靈修，她領受神一步一步的帶領。往後的日子，她帶著平安、信心及喜樂與家人相處，和朋友相交，對於工作、家庭及教會各項事情，她常常懷着積極，正面的態度面對。

因為神賜給 Jessica 這不一樣的生命，她努力承擔主託付她傳福音的大使命。她接受三福訓練，出隊佈道，在當中與神建立親密的關係。有一次，她向一個女士傳福音，多番努力後，這女士終於接受救恩。那時喜樂滿足展現 Jessica 眉梢，怎料第二天後， Jessica 接獲這女士的電話。在電話中，她表示要多些時間認識救恩，然後再考慮相信與否。霎時，彷彿一盆冷水從天而降 Jessica 在的頭上。

然而，神的慈愛和信實沒有離開 Jessica，不但安慰她低沉的心情，還大大加添她傳福音的膽量及信心。Jessica 與這女士在福音班再度相遇。當導師邀請未信主的朋友決志相信耶穌的時候，這位女士仍在猶疑，但 Jessica 內心有股強勁的動力，驅使她再一次向這位女士傳福音，於是 Jessica 給她述說一個生活見證，就是這個生活見證，深深地觸動她的心靈，終於這位女士接受了救恩。

Jessica 投入了三福佈道事奉後，神賜給她美好的生命，經歷與神同工的大喜樂。以前的她做事顧左右慮，思前想後，現在的她敢於面對人，主動地接觸他人，談論福音。她敏感別人靈魂是否得救，是否抓緊福音的確據，。

另外，因為 Jessica 要接受三福訓練，出隊佈道，她往往要丈夫與她一起做功課，丈夫也是她三福佈道的練習對象。這樣，丈夫對得救的應許更清晰，更明白，有更多的領受。這又確是神給 Jessica 莫大的祝福。



# 我和阿爸又有約會

採訪：阿臣

祈禱是與神建立和好關係  
不可或缺的操練

被訪者：黃穎心

我一般會選擇較靜的環境祈禱，目標是對準神。時間多數於晚飯後，開始祈禱，會將感恩和不開心的事情都在祈禱裏向神傾訴。此外，我在上班的車程上也有早禱的習慣，一邊乘車一邊禱告，有時覺得像和神約會一樣。有不少人在車程上東拉西扯的發白日夢，我建議不如多和神對話吧！

去年，有一段時間十分忙，那時星期日教福音班，星期三晚也會回教會參加祈禱會，又加上報讀三福隊（三福課程有不少功課和出隊的練習），埋下了安排時間的「禍根」。我本身在醫院工作，可彈性編排上班時間，為盡量配合教會的活動，我將上班的時間也編排得十分集中，有一次問題終於出現了，誤打誤撞地將三個病人的看病時間編在同一時段，到我發現這困境的時候，已無法改動了，平常我都會和一位拍檔，一同照顧一位

病人，現在唯一的方法，只好各自照料一位病人，我當時很不好意思，因為獨自一人照顧一位病人，會相當辛苦，我當時想到只有祈禱，相信神為我安排最好的。到了那天，其中一位病人，原本安排要空肚抽血，但他竟然忘記了，吃了東西，要另擇日子再來，又有一位有事要遲些才到醫院，那時我深深體會到祈禱的真實，並且向神禱告往往得到一份意料之外的平安。我的拍檔雖然是未信的，也不禁認同說「你的神，真的不賴。」

美好的祈禱，會令人感覺到平安，而且當中不只是自己單方面向神說話，往往神會給你不少領受和亮光，有時神不會即時回答，而是透過身邊的人和事給你回應，慢慢這些回應會令你更享受祈禱，更想透過禱告與神建立和好的關係。

讀經，認識神的話語，  
是作為基督徒的生活基本。

被訪者：何偉明

不知不覺已參加了好幾年教會的讀經計劃，而且都能完成目標，全卷、新舊約也試過，不過，從前自己定的讀經計劃，也曾經試過失敗，故藉此分享當中的點滴。

主動建立讀經的習慣，正是讀經的妙法。由於我看的是中英對照的聖經，因為我認為英文譯本較接近原文，比較傳神，但中英對照的聖經相對比較厚重，所以我選擇定了時間在家裏看，我通常會下班回家，洗澡後立即讀經，把讀經作為每日必然的生活習慣。由於香港人工作繁忙，我也不例外，有些日子要加班，我就會預早「偷步」讀了之後幾天的經文，以免進度落後。

邀請同行者，也是讀經的良方。我的太太也有參加教會的讀經計劃，她讀全卷聖經，我們很多時會彼此分享讀經中領受到的亮光，深化對經文的體會。這正是我個人經驗所得，參與讀經計劃的讀經計劃之間有別。

另外，讀經和靈修往往是不可分割的。在讀經後，我時常想，這段經文和自己有甚麼關係，如何行出經上神所說的話語。

談到靈修，我一般早上回到公司，開始工作之前靈修，若果時間緊湊，我會在上班的車程上靈修，重要是精神上的準備，有否預備好領受從神而來的亮光。我也會製作提醒的紙條，將靈修中的領受寫下，與身邊的人或團契分享。另外，我也聽過一個不錯的靈修方法，拿一本記事本，每天寫下三件感恩的事和三件代禱的事，隔一段時間後回顧，你會發現神在你生命中和你同行的軌跡。

想起有一次，我和一位同事，因一些公事上不和，那天晚上與另一位同事商量，設計明天如何整治他，不過真實的神透過讀經，提醒我不要害人，那天正讀到《申命記》五章二十節「不可作假見證陷害人」，之後透過靈修反省，打消了害人的念頭，也勸服同事不要行動，此事令我印象深刻，體會到讀經和靈修對信徒的重要性。

認識神的話語後，透過不停反思和靈修，才懂得何為合神心意的行為，才會更新、改進，並與神建立和好的關係。



# 給爸爸的情文

湘盈

親愛的阿爸爸

求祢止息我的怒氣，使我能成就祢的義。

因為祢說：「人有見識就不輕易發怒；寬恕人的過失便是自己的榮耀。」（箴言 19:11）

求祢使我學會祈禱文託，與我同行，背負重擔。

因為祢說：「當將你的事交託耶和華，並倚靠祂，祂就必成全。」（詩 37:5）

求祢讓我定睛仰望祢，賜我力量，排除萬難。

因為祢說：「神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。」（詩 46:1）

求祢賜我一顆愛人如己的心，暖暖別人的心窩，使世界更溫暖。

因為祢說：「親愛的弟兄啊，我們應當彼此相愛，因為愛是從神來的。凡有愛心的，都是由神而生，並且認識神。」（約壹 4:7）

求祢教我不憂慮吃什麼？喝甚麼？穿什麼？我日用的飲食，祢早已預備。

因為祢說：「你們要先求祂的國和祂的義，這些東西都要加給你們了。」（太 6:33）

求祢使我常常喜樂，不住禱告，凡事感恩。

因為祢說：「應當一無憂慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。

神所賜出人意外的平安必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。」（腓 4:6-7）

求祢讓我明白愛的真諦，無條件的犧牲，不計算別人的惡，追求恒久忍耐。

因為祢說：「凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。」（林前 13:7）

你的兒子上

特別介紹教會最新到任的同工：事工助理梁太，王春葉姊妹，她與丈夫景富弟兄、一對兒女翊峰及樂芊一家四口自00年從荃灣搬到香港仔，經柏姍姊妹的推介，就開始在香港仔浸信會聚會，期間加入迦密團契，認識更多弟兄姊妹，從此就在「仔浸」安定下來。春葉姊妹信主30年，以前在宣道會荃灣堂聚會多年，早在07年曾應聘擔任本會部份時間探訪助理，探望肢體及長者，關懷備至。直至09年9月開始，轉為全時間同工，協助拓展教會的長者事工，主力推動樂頤坊的發展。



梁景富伉儷與一對寶貝翊峰及樂芊。



「全新的你」佈道會由阿摩司團鼎力承擔，林守光牧師擔任講員。

教會在09年9月12日全日都準備了豐富的內容，幾十位代禱勇士首先參加早上禱告會，百多位肢體就在下午到達東華三院賽馬會復康中心參與九週年佈道慶典，期間也分成多個小組走到不同樓層，用五色珠傳講福音；同時間又有三福佈道隊分別前往肢體未信主的家庭作探訪佈道。晚上就是壓軸的「全新的您」佈道會，由於參加者多是弟兄姊妹的親朋戚友，所以氣氛特別溫馨，當晚內容由阿摩司團團友一手包辦，唱詩、話劇及短講後，一整天的佈道日就完滿結束了。



香港仔浸信會同工、執事、主禮嘉賓與利群浸信會同工、執事及全體會友大合照

利群福音堂終於在十五年後實現了自立的目標，09年9月13日就是舉行自立禮及按立周宵文執事的慶典日，福音堂正式成為利群浸信會，70位會友更在這個難忘的時刻，一同薦會到利群浸信會，繼續努力為主、為教會承擔更大的使命。當日多位前任堂主任、福音堂同工、南區教牧同工及弟兄姊妹共有339人出席是次慶典，另外又有百多位肢體及來賓參加晚上的感恩聚餐，濟濟一堂，熱鬧又興奮。「兒子」終於獨立成家了，謹此祝願利群浸信會在未來的日子不斷興起為主發光。



眾同工及執事們齊齊分享子聰及AMY新婚的喜悅。

從小在教會成長的源子聰弟兄，擔任利安福音堂事工幹事已有七年多，致力服事呂明才書院的青少年；施燕彬姊妹於七年前到澳洲墨爾本深造，期間認識主耶穌，三年後返港經邀請就開始到利安福音堂聚會，兩人就此開始相遇，更在青少年特區一同參與事奉。一個是家中的長兄，一個是家中的公女，兩人終於在09年的12月6日，携手踏上紅地氈，許下終生盟約；在這個新家庭的成立，願主祝福他倆在生活上的學習及適應。



聖誕前夕，眾姊妹們為聖誕禮物作嚴格的檢查。

戲：水果籃重量競猜及祝福語拼字創作，看到各來賓興致勃勃的參與，獲勝者捧著整籃水果分贈同伴的豪氣，就會體會到大家的投入及喜悅。



眾弟兄姊妹嚴陣以待為中秋晚會認真地排練。



陳淑芬姊妹與眾師生們在神學院的新茶座飲下午茶。

教會與方舟協會在09年10月3日的中秋節前夕，借用了香港仔海濱公園為坊衆合作準備一個熱熱鬧鬧的中秋晚會，在大家努力為場地佈置一番後，不同的組別就開始忙於各項節目綵排，這邊廂練習福音粵曲，那邊廂練習讚美操舞步。表演臺前擺放著幾十張膠椅，通道旁又佈置了多個遊戲攤位，務求要吸引坊衆留步觀賞及參與，福音隊就能乘此機會，在海濱附近四周出動，向他們貼身作個人佈道，分享福音。

陳淑芬姊妹已是建道神學院神學學士科三年級同學，於本年1月1日起正式在本會參與一整年的週末實習。過去姊妹已有兩年時間在不同的教會學習事奉，今年就主力在長者識字班、以利亞團及成年主日學的教導及關顧。然而，淑芬姊妹於09年2月因打籃球意外折斷了膝蓋前十字堅韌帶，至今已整整一年，仍需定期做物理治療，由於既要在長洲上課及寄宿，又要治療傷患，又要回家與家人相聚，故此常要進出離島，身心勞累是在所難免，求主加力，也需要大家的關顧及記念。